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Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às 0Bh3Smin, no
salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O
Presidente da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos Santos,
declara aberta a Presente Sessão - 63a SESSAO EXTRAORDINARIA - 19a
LEGISLATURA: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da
Democracia, declaro aberta a Presente Sessão". O Presidente pede que o
Secretário faça a leitura da convocação para esta sessão" O Secretária lê
a convocação feita para esta sessão. O senhor Presidente pede ao 10

Secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: ANTONIO
MAMEDES; CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO
DA SILVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS;
FRANCO VALÉRIO CEBALHO DA CUNHA; ISAíAS BEZERRA; LUIZ
LANDIM; MANGA RoSA; MARCOS EDUARDO RIBEIRO; MAZÉH STLVA;
NEGAÇAO; ODENIR NERY; ROSINEI NEVES; RUBENS MACEDO; UBIRACI
PRATES GARCIA. O Presidente faz Ieitura de memorando de autoria do
vereador Franco Valério que justifica sua ausência nesta sessão.
GRANDE EXPEDIENTE - ORDEM DO DIA - Do Executivo Municipal:
Protocolo no 3130 de 2610712022. Projeto de Lei Complementar do Executivo no
014, de 22 de julho de2022. "Dispõe sobre a aplicação parcial do índice d
piso salarial aos Profissionais do Magisterio do Município de Cáceres/MT, na
forma que especifica, alterando anexos da Lei Complementar no 4712003 e dá
outras providências". Apresentação do parecer da Comissão de
Constituição, Justiça, Trabalho e Redação, que vota pela
constitucionalidade e legalidade do projeto. Parecer em discussão. Em
votação. Parecer aprovado. Apresentação do parecer da Comissão de
Economia, Finanças e Planejamento, que vota pela aprovação do projeto.
Parecer em discussão. Em votação. Parecer aprovado. Em discussão o
Projeto de Lei do Executivo no 01412022. Os vereadores Leandro dos
Santos, Luiz Landim, Mazéh Silva, Manga Rosa, Rubens Macedo, Bira
Som, Rosinei Neves, Isaías Bezerra e Domingos Oliveira dos Santos
discutiram o projeto. Em votação. Projeto de Lei aprovado. O Presidente,
o vereador Domingos Oliveira dos Santos, declara encerrada a Presente
Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Lipgrdade e da
Democracia Declaro encerrada a Presente Sessão". Eu, Oliveira
Xaves, servidora designada ra das Atas das S
Extraordinárias, lavrei a prese
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